

НОВОСТЬ  
24.02.2021

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИВАЕТ КОРЕННОЕ НАСЕЛЕНИЕ ЯНАО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») передало снегоболотоход «ТРЭКОЛ ВЕГА-ВН» этностойбищу «Земля надежды» в Ямало-Ненецком автономном округе. Также нефтяники обеспечили запас топлива для транспортного средства. Поддержка оказана в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством региона.

Ключи от транспортного средства основательнице этностойбища Анне Неркаги вручили генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа. Также Владислав Зубарев и Дмитрий Артюхов поздравили ненецкую писательницу с 70-летним юбилеем.

«Земля надежды» Анны Неркаги расположена в районе озера Хоромдо и двух горных хребтов Полярного Урала. Это и этнографическое стойбище, и православный лагерь, и школа для детей оленеводов и ребят, оставшихся без попечения родителей.

ТРЭКОЛ, подаренный нефтяниками, - Транспорт ЭКОЛогичный, шины низкого давления не травмируют почву тундры. Вездеход планируют использовать для перевозки детей и поездок на факторию.

*Для справки:*

*ЛУКОЙЛ уделяет большое внимание работе с коренными малочисленными народами Севера. Помощь коренным жителям ЯНАО нефтяники оказывают посредством финансовой поддержки окружных и муниципальных программ по сохранению национальной культуры, традиционного образа жизни и хозяйствования в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа. Также инициативы жителей региона по развитию этнокультурных особенностей и языка коренных народов Севера становятся обладателями грантов Конкурса социальных и культурных проектов Компании.*